



Накануне весеннего женского праздника 8 Марта сотрудники межпоселенческой центральной библиотеки подготовили и провели для учащихся 6а класса Лицея №2 конкурсную программу «В гостях у весны». Преимущество данного мероприятия в том, что действие проходило в игровой форме. В нём принимали участие не только девчонки, но и мальчишки. Ребята имели возможность проявить себя, принимая участие в несложных шуточных конкурсах: «Что это?», «Я – гостья», «Мастерская портных», «Загадки мастерицы», «Кухонные загадки», «Кулинарный конкурс», «Музыкальный конкурс». Была подобрана занимательная, красочная книжная выставка «Весенний калейдоскоп».

Пусть у некоторых участников выступление выглядело неуклюже, но это дало им опыт публичного общения, способствовало проявлению самоуважения, организованности, культуры.

Также сотрудники познакомили учащихся с историей праздника, ведь в 2013 году исполняется 100 лет, как в России в Петербурге впервые в 1913 году праздновали

Международный женский день.